



钱江报系 QJNG
钱江报系有限公司

报料
热线 64790577

订报
热线 64790577

广告
热线 64790577

版式设计:邹炬
责任编辑:邹炬

1

孩子们感受春天

又是一个春意盎然的季节。本刊为了让小记者们充分体验大自然的美好,陶冶热爱自然、亲近自然,小记者团最近开展了一次以“素质拓展、亲近大自然”为主题的春游活动。在活动中,小记者们学会了团结、互助,并开阔了视野,增长了知识,丰富了课外生活。



四月,菠萝芒果成水果“领队”

清明过后,天气回暖,冬季的时令水果逐渐退出市场,新鲜的春季水果开始上市。近日,笔者逛了水果市场,发现“风光”了一冬的橙子、砂糖橘、柚子上市量减少,以菠萝、芒果为“领队”的春季水果开始上市,成为了水果界的销售主力军。

草莓即将过时,草莓干来接班

春节期间“吃不起”的草莓,现在也开始走“亲民”路线了。据笔者了解,现在草莓价格降至十元一斤,“草莓即将过时,口感也没有那么好了,原先可以买到三十多块一斤,现在差不多十元一斤。”草莓种植户高女士告诉笔者:“所以要吃草莓的市民们可得抓紧了,再过段时间可能就吃不到新鲜的草莓了。”

虽然草莓快过时了,但是草莓干来接班了。高女士家有大批的草莓棚,草莓即将过时了,但是她们家推出了新品——草莓干。

“我们把草莓晒干,制成了草莓干。”“所以吃不到新鲜草莓的吃货们不用担心了,现在出了一款新型水果干,只是这草莓干有些小贵,现在草莓干的价格卖到了十元一两。”

菠萝、凤梨各有所爱,芒果价格亲民

笔者在一家水果超市内看到,新鲜的凤梨、菠萝、芒果等春季水果,都被放置在了最醒目的地方。

“这些春季水果,上市量会越来越大,价格也会比前期下降不少。”超市的工作人员告诉笔者。凤梨跟菠萝长得相似,但是价格比菠萝稍微高一些。正在挑水果的徐大姐说:“凤梨虽然比菠萝贵那么一点,但是凤梨口感比菠萝好,香甜可口,我个人是比较喜欢凤梨。”买菠萝的孙先生跟徐大姐的意见不同,“菠萝酸酸甜甜的,我觉得菠萝更好吃。”一位店员表示菠萝和凤梨是当季水

果中比较畅销的。

芒果也丝毫不示弱,超市里,大芒果、小芒果金灿灿地占了大半个天下。“芒果之前也要十几块钱一斤,现在的芒果品质比较好,眼下的小芒果只要八元左右一斤,每天都供不应求的。”一位超市销售人员说道。

春季水果市场,市民爱吃当季水果

在超市里、水果摊上,随处可见红彤彤的草莓、新鲜的菠萝、金灿灿的芒果等当季水果,它们都被放在最显眼的地方,成了当下水果的“招牌”。下班回家、出门散步、外出郊游,市民们都会买些菠萝、芒果。一家水果店的店员介绍道:“现在天气暖和,外出郊游的市民也增多了,他们都会买些当季的水果。”

随着春季的到来,温度的升高,水果的上市量将会增加,水果价格也会更加实惠。

谢小凤